20254 06 229 “T1 AFFE 2|1 AAXY7AY

%8 (Sh20fl 3 wW 71EE ZEstn HAsHD

“q ARYE S2ln O3 ARG MYAICE

YUY OfHA| ARG W7F 2B EE= Hoks WSS BEQE 2YS ARRIUC
UAYI| QLS 3% 167

YA

Al B 27 OfFA| A=Al MZ LD W Z24stn AZdtn SR UAIC
2tz sHmoolS S

I-O

IAFEEAICE)

*Q3E33Y16H2 Foll L0IAH RAIE SHUAHL AFF2 O ARFUUZF?

1. (25:8)

ol Aol TS BFe 9ANY ZHRVE QUSOIE R Qs AFYESS B OfF 0rSo| SLR?
Al UE olayol HZS R 23 e Q=] LHZAICH

*2.

StLtHol S2HAtE 24 CHes Z40] OfH QUIQIR| Athlo| L7ItHZ Athlel Uz mOBH FAICH

*3.
StUgol W 25 OItHZ AMYSHICHE AMY ol L7l g2 &

*Q
Lo

ILy7E?

YN HBHE W 42 2HSOH SAICH W7t Bi2te W DJ2HRE 2432l Aol Tl

>§

*QL UKS B ¢ % o6, YL HS LD stlidel 1 ARFE S3of7
LHEOFZAL, OfFA| 201 AR O LA AICE

.l_

* TSNS Uk
FIAGBM EHNAISS QB MEQ ATVIQ CISYFUDE UsH 7S TAICE

2L

3] 4

G DIFS

-

ORHXIALZLDH<2H Of

SeHAUAHTISECA

E’

=
[

G/D

CPdim

OFEH XI 2T Hech
HHIt=S

Am?

gNX|%

A
A

o |

bl

. v
HAUC o S0k - At

e
lAm/D D sus4 G D/F?
&t:' R e —
®. = . —
] A & -8 -290
G7 Cmr G/B
e | M
— ] t 1 L L .

) = 7D,
ZOM -9 -0 O A M- i AE -
Am? An/D G D/Ff  Em Dm? G7

d_ lp = 1: 1 4 + =
= — ——l
GARAIANE-FZ8E -STCHUE-0F 9 HHE
CM? > Am? Am1/D —F" G

C=EES = st

HME - - ZYo aMu48 -0 £



